## **Encyclopedia of United States Stamps and Stamp Collecting ERRATA**

Page 702, the *Scott* number in the last line should be 1036b.

The following errors are corrected in the 2<sup>nd</sup> printing:

Page 97, the 7th bullet should include the following two web addresses:

http://www.1847usa.com/washfrank/washfrankmain.htm http://www.askphil.org/W-F/Index.htm

Page 367, Figure 9, the last date in the caption should be December 13, 1941.

Page 399, last line and continuing on page 400 should read: those numbers beginning with "S" were printed by Sennett, with "A" by American Banknote Company, with "V" by Avery Dennison.

Page 616, line 25 should read: term "penny post card". The rate was finally raised to 2¢ on January 1, 1952. The

Page 621, lines 1 and 2 should read:

example, one could search for covers which show the July 6, 1932-June 30, 1934 8¢ air mail letter rate and build a collection based on this rate. One could



